
 

       

Fundargerð 10. fundar stjórnar SSA haldinn 21.mars 2023. 

Fundurinn var haldinn á Teams og hófst hann kl 15:30. 

Mættir stjórnarmenn SSA voru: Axel Örn Sveinbjörnsson, Berglind Harpa Svavarsdóttir, Helgi Hlynur 

Ásgrímsson, Ragnar Sigurðsson og Þuríður Lillý Sigurðardóttir.  Jóhann F. Þórhallsson sat fundinn sem 

áheyrnarfulltrúi.  

Mættir starfsmenn Austurbrúar: Jóna Árný Þórðardóttir framkvæmdastjóri  og Valdís Vaka Kristjánsdóttir sem 

skrifaði fundargerð. 

 
Berglind Harpa formaður setti fundinn og gengið var til dagskrár 

 

1. Fundargerð SSA nr. 8 og nr. 9  

• Fundargerðirnar voru samþykktar af stjórn og verða undirritaðar rafrænt. 

 

2. Undirbúningur aðalfundardags  

• Framkvæmdastjóri fór yfir undirbúning aðalfundadags. Aðalfundur verður haldinn 3.maí í Valaskjálf á 

Egilsstöðum. Stefnt er að frágangi ársreiknings á stjórnarfundi þann 17.apríl. 

• Stjórn skipar Söru Elísabet Svansdóttir, Gunnar Jónsson og Guðlaug Sæbjörnsson í fjárhagsnefnd SSA 

til undirbúnings aðalfundar.  

                 
3.  Önnur mál  

• Sambandið, námskeið fyrir sveitastjórnarfólk. Framkvæmdastjóra falið að skoða dagsetningar og 

fyrirkomulag á vinnustofunni í takt við umræður á fundinum. 

• Boð á fund um móttökuáætlanir. Lagt fram til kynningar 

• Þjóðfundur um framtíð skólaþjónustu. Lagt fram til kynningar 

 

4.  Umsagnarbeiðnir og samskipti við sambandið til kynningar og umræðu. 

• Þingsályktun um aðgerðaráætlun um eflingu barnamenningar fyrir árin 2024-2028, 804. mál 

Stjórnarályktun, fyrri umræða, Allsherjar- og menntamálanefnd 

• Frumvarp til laga um breytingu á lögum um málefni innflytjenda og lögum um vinnumarkaðsaðgerðir 

(sameining Vinnumálastofnunar og Fjölmenningarseturs, þjónustustöðvar), 782. mál Stjórnarfrumvarp 

- 1. Umræða Velferðarnefnd 

• Frumvarp til laga stefnur og aðgerðaáætlanir á sviði húsnæðis- og skipulagsmála o.fl.) 735. mál 

Stjórnarfrumvarp - 1. umræða- Umhverfis og samgöngunefnd 

• Þingsályktun um innleiðingu lýðheilsumats í íslenska löggjöf, 25. mál Þingmannamál - fyrri umræða, 

Velferðarnefnd 

• Frumvarp til laga um breytingu á hafnalögum, nr. 61/2003 (EES-reglur), 712. mál. Stjórnarfrumvarp - 

1. Umræða Umhverfis og samgöngunefnd  

• Þingsályktun um fjármögnun á tækjakosti til bráðagreiningar á heilsugæslunni á Egilsstöðum, 147. mál 

Þingmannamál - fyrri umræða, Velferðarnefnd 

• Þingsályktun um um uppbyggingu Suðurfjarðavegar, 230. mál. Þingmannamál - fyrri umræða, 

Umhverfis og samgöngunefnd. 

• Frumvarp til laga um umferðarlög (lækkun hámarkshraða), 162. mál Þingmannamál – 1.umræða, 

Umhverfis- og samgöngunefnd 

• Þingsályktun um Alexandersflugvöll sem varaflugvöll fyrir Keflavíkur-, Reykjavíkur-, Akureyrar- og 

Egilsstaðaflugvöll, 159. mál Þingmannamál - fyrri umræða, Umhverfis- og samgöngunefnd  



 

       

• þingsályktun um gjaldtöku vegna nýtingar á vindi, sameiginlegri auðlind þjóðarinnar, til 

raforkuframleiðslu, 26. Mál Þingmannamál - fyrri umræða, Umhverfis- og samgöngunefnd  

• Frumvarp til laga um samvinnuverkefni um samgönguframkvæmdir (samfélagsvegir), 485. mál 

Þingmannamál – 1.umræða, Umhverfis- og samgöngunefnd 

 

Umræður stjórnar um fyrirkomulag varðandi umsagnarbeiðnir. Tekið aftur upp á næsta fundi. 

 

Eftirfarandi mál voru til kynningar. 

 

5. Mál í samráðsgátt stjórnvalda 

• Málalisti í samráðsgátt 

 

6. Fundargerðir og erindi til kynningar 

• SSH, fundur nr. 552, 553  

• SSV, fundur nr. 173  

• SSNV, fundur nr. 91  

• SSNE, fundur nr. 48, 49  

• SSS, fundur nr. 786  

• Sambandið (fundur nr. 919 í viðhengi)  

• Stýrihópur um byggðamál, fundur nr. 86, samskiptaáætlun og samkeppnispotta 

 
Ekki fleiri mál á dagskrá, fundi slitið kl 16:30 


